Napište po 2 příkladech vět k následujícím větným vzorcům.
S1 – VFfáz + INF – na S4      	 
S1 – VFcop + Adj   	
S1 – VFcop + S1 
S1 – VFcop + S7 
S1 – VFmod + INF – S2  			 
S1 – VFcop + ADJ – S2  (stačí 1 příklad)			
S1 – VFcop + ADJ – na S4  (stačí 1 příklad)
S1 – VF – S3  – S4    
S1 – VF –  S4   – ADVdir

Která slovesa tvoří přísudky vět s následujícími větnými vzorci? 
Pozor, jedno sloveso může být přísudkem jen jedné z uvedených vět, ale jedné větě může vyhovovat více sloves.
čekat, domáhat se, domluvit se, házet, podbízet se, nacházet se, počínat si, pobývat, projíždět, promluvit si, přeběhnout, přemýšlet, přenést, soustředit se, spoléhat se, tvářit se, uvažovat, věřit, vzpomenout si, zatelefonovat, zavrtět, zříct se, vyprávět
	S1 – VF – S2
dočkat se, vzdát se,

	S1 – VF – S4  – ADVdir/ADVloc
zavést, vsunout

	S1 – VF – ADVmod
chovat se,

	S1 – VF – S3
nadávat,

	S1 – VF – na S4  
koncentrovat se,

	S1 – VF – o S6  
uvažovat, 

	S1 – VF – na S6  
lpět, 

	S1 – VF – ADVdir
zamířit,

	S1 – VF – ADVloc
bydlet,

	S1 – VF – S7  
mávat,

	S1 – VF – s S7  
rozmlouvat,




[bookmark: _GoBack]Zapište následující věty větnými vzorci. 
	Některé děti se bojí psů. 
	

	Petrem lomcovala zimnice. 
	

	Pytle ve sklepě jsou už hodně rozkousané od myší.
	

	Musíme to všechno ještě jednou spočítat.
	

	Kam to auto tak rychle odbočilo?
	

	Ta váza se mi rozbila.
	

	Jak se vám pořád vede?
	




